

**Tlačová správa**

03. mája 2024

# Spoločnosť UTA Edenred začlenila 80 čerpacích staníc Q8 do svojej akceptačnej siete

- **Zákazníci spoločnosti UTA môžu čerpať palivo a využívať služby, ako napríklad parkovanie a reštauračné služby, na všetkých staniciach vlastnených spoločnosťou Q8 v celej krajine**
- **Akceptačná sieť spoločnosti UTA v Španielsku zahŕňa viac než 5200 staníc**

**Kleinostheim, Nemecko – UTA Edenred**, líder v oblasti poskytovania služieb mobility v Európe a člen spoločnosti, uzavrela dohodu so spoločnosťou Kuwait Petroleum Španielsko o začlenení všetkých 80 čerpacích staníc značky Q8 v Španielsku do svojej akceptačnej siete.

Táto aliancia umožňuje lokálnym a medzinárodným zákazníkom spoločnosti UTA využívať na cestách možnosti čerpania paliva a služieb, ako napríklad parkovanie a reštauračné služby, v zastúpeniach spoločnosti Q8.

**Alfonso Díaz, oblasť manažér spoločnosti UTA Edenred pre Španielsko a Portugalsko, dodáva:** „Po pridaní etablovanej medzinárodnej značky Q8 v súčasnosti poskytujeme zákazníkom prístup k viac než 5200 multiznačkovým a multiproduktovým akceptačným miestam v Španielsku.“

**Lukas Schneider, obchodný riaditeľ pre oblasť EMEA spoločnosti UTA Edenred, uvádza:** „S každým novým partnerom rozširujeme našu ponuku pre zákazníkov. Zmluva so spoločnosťou Q8 rozširuje našu až rozsiahlu sieť v Španielsku.“

**Stéfano La Camera, koordinátor pre oblasť rozvoja podnikania v Q8, uvádza:** „S radosťou vítame zákazníkov spoločnosti UTA na staniciach spoločnosti Q8, ktoré sú dimenzované na obsluhu národných a medzinárodných dopravných spoločností. Dúfame, že táto zmluva podporí obchodné vzťahy a zlepší viditeľnosť oboch spoločností v sektore európskej mobility.“



Fotografia (© Kuwait Petroleum International): Akceptačná sieť spoločnosti UTA teraz zahŕňa všetky čerpacie stanice Q8 v Španielsku

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred)** je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 83 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. UTA bola v prieskume nemeckého časopisu Wirtschaftswoche a inštitútu ServiceValue so sídlom v Koline nad Rýnom zvolená za "najlepšího poskytovateľa služieb palivových kariet pre MSP 2024". Spoločnosť UTA bola založená v roku 1963 spoločnosťou Heinrich Eckstein a v súčasnosti ju vlastní spoločnosť Edenred SE.

Ďalšie informácie: [www.uta.com](http://www.uta.com)

**Edenred** je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1 milión obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámeru skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

12 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2023 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 41 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: [www.edenred.com](http://www.edenred.com)

#### **Kuwait Petroleum International – červená Q8**

Spoločnosť **Kuwait Petroleum International**, ktorá je známa pod značkou **Q8**, sa už od roku 1983 zaoberá rafináciou a výrobou palív, mazív a iných ropných produktov mimo Kuvajtu. Jej hlavné aktivity sa sústreďujú v Európe a na Ďalekom východe, a zahŕňajú marketing a predaj ropných produktov až po výskum a rafináciu týchto produktov.

Spoločnosť Kuwait Petroleum International distribuuje svoje produkty prostredníctvom viac než 4000 staníc v Európe a zaoberá sa priamym predajom palivových zásob. V roku 1991 sa spoločnosť Kuwait Petroleum International etablovala v Španielsku prostredníctvom spoločnosti Kuwait Petroleum España s cieľom rozšíriť podnikateľskú líniu **medzinárodných naftových služieb** (IDS), ktorej účelom je zabezpečiť rozsiahlu sieť staníc poskytujúcich služby národným a medzinárodným cestným dopravným spoločnostiam. Od uvedeného roka pôsobí spoločnosť Kuwait Petroleum España ako operátor v oblasti priameho trhového predaja distribútorom a spoločnostiam zásobujúcim čerpacie stanice.

Okrem priameho predaja na trhu palív a IDS prostredníctvom siete čerpacích staníc pôsobí spoločnosť **Kuwait Petroleum International Lubricants** pod značkou **Q8Oils** v Španielsku už od roka 2000 a ponúka rozsiahly sortiment vysokokvalitných produktov, ktoré spĺňajú potreby zákazníkov v širokej škále trhových sektorov. V roku 2012 spustila spoločnosť Kuwait Petroleum International svoje činnosti v Španielsku aj v leteckom sektore, a to prostredníctvom



we simplify mobility

spoločnosti **Q8 Aviation** – medzinárodnej odnože zameranej na zásobovanie leteckými palivami, vďaka čomu došlo k rozšíreniu prítomnosti a služieb značky Q8 v Španielsku.

*Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.*

náš partner



## KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG**

Dr. Andreas Runkel  
+49 6027 509-258  
andreas.runkel@uta.com  
www.uta.com